有關菜殘留農藥問題,新聞報導看得我皮皮挫,說實在年紀愈大愈怕死。為健康及抒解工作上壓力,一次偶然的邂逅加入能接觸芬芳泥土的開心農園-有機市民農園。

辦妥手續,帶著鋤頭準備大顯身手,不料卻不知從何下手,鋤頭重的拿不穩, 更尷尬鏟下卻無法把土翻動,只好自我解嘲,這是 LKK 的菜鳥必經過程。看著隔鄰 井然有序的菜畦,依樣畫葫蘆折騰幾天總算把畦全做好。買來菜苗種下,因是初體 驗,竟讓那些來不及長大的菜遭風雨、寒流的摧殘全部夭折。

失敗讓我更謹慎,利用下班時間學會上網找資料、聽專家的專題演講。剛開始 不懂預防蟲害靠抓蟲抓到頭皮發麻、全身雞皮疙瘩,看到被啃得千瘡百孔的葉子就 反胃。但,一個念頭突閃過腦子,這不是大家所追求的有機蔬菜嗎?

「爲能吃到新鮮、安心、健康蔬果」,天災來襲前先做好防護措施。蟲害則利 用天然植物浸泡液噴灑、蓋網。更嘗試各種不同栽培法,作物混作、間作讓蟲害降 至最低,並留下紀錄作為參考。

在信心、愛心、耐心照顧下,親友來都滿載而歸,而我也成為鄰長(此鄰長非彼鄰長)是道地的敦親睦鄰鄰長,與大家分享我的成果,在充滿感激的謝謝聲中更 堅定我要衝!衝!衝!

親愛的朋友們!歡迎您到山城來作客,將有意想不到的驚喜等著您喲。



